TecToBM U3 MaTeMaTuke
oCMM paspen
OCHOBHA LWKOINA ,,BYK KAPALIMR"
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APYTU TMTMCMEHWN 3AQATAK

. . 2x+5 6x-1
1. Pelwuntn jeaHaumHy: a) 3 "4 =

+1;

6) (¥ + 8)*+ (y+ 9)(y—5) = 117;

2. Y aytobycy Ha nuHujun ,LleHTap" Hanase ce 52 nyTHuKa. Ha ctanuum ,Koa
MOCTa" HEKOSIMKO NYTHMKA je usawno u3 aytobyca, a YeTBOPO je y Hera ywno.
Ha cnepehoj ctanuum n3 aytobyca je usawna TpehunHa nyTHUKa Koju cy Ao

Taga bunn y eeMy, a ywno je tpoje.Caaa je y aytobycy 25 nyTHuka. Konmko je
NyTHWKa M3awno 13 aytobyca Ha ctaHuum ,Koa mocta™?

3. MoBpLKnHa NpaBuIHe TPOCTpaHe NpusMe je P = 56\/§cm2, a OCHOBHa mMBMUa
8cm. Konuka je BucmnHa ose npusme?

4. Konvka je maca xpacTtoBe rpefe 4njn je nornpedHun npecek npaBoyraoHuK

AnMeH3nja 2,5dm 1 2dm, ako je weHa aykuHa 2m? (F'ycTnHa xpacTtoBor
[pseTa je 500kg/m?).

5. Ogpean noBpLUMHY M 3arMpeMnHy NpaBuHE LWeCTOCTPaHe NpusMe, ako je rno-
BpLUMHA OCHOBE 54\/§ cm?, a BucmHa H = 10 cm.
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